

济南房价约6372元/平方米

上半年GDP增长8.1%，比全省低1.6个百分点 2012年上半年济南经济运行情况发布

生活日报7月26日讯(记者 崔荣杰)今天,济南市统计局发布了2012年

上半年济南经济运行情况。济南市上半年GDP同比增长8.1%,居民消费价格

同比上涨2.6%,城市居民人均可支配收入15574元,增长13.0%。

上半年济南GDP增长8.1%，比全省低1.6个百分点

2012年上半年,济南全市经济社会发展平稳起步,并保持了稳中向好的发展势头。全市完成生产总值2266.83亿元,同比

增长8.1%。按照山东省统计局25日发布的数据,全省上半年GDP同比增长了9.7%,济南市与全省水平相比,低了1.6个百分

点。其中:第一产业115.54亿元,增长5.0%;第二产业902.35亿元,增长6.4%;第三产业1248.94亿元,增长9.8%。

商品房销售面积同比增长，平均销售价格6372元/平方米

上半年,房地产业健康发展。房地产业增加值134.9亿元,同比增长7.2%。

商品房销售面积254.4万平方米,增长15.8%,商品房销售额162.1亿元,增长11.9%。按照上述两个销售数据粗略算来,

济南上半年商品房平均销售价格大约在6372元/平方米。同样按照统计部门去年同期发布的数据,以销售额除以销售面积的方法计算,去年上半年济南商品房平均销售价格约为6600元,经过一年的调控,

济南房价出现了下降。

从房地产情况来看,全省上半年销售面积2996.7万平方米,下降20.4%,济南市的商品房销售面积同比则出现了增长,表现了济南房地产市场较为稳定的一面。

居民消费价格同比上涨2.6%，吃住贵了穿衣便宜了

物价涨幅回落。上半年,居民消费价格同比上涨2.6%,其中食品类价格上涨5.6%,衣着类下降0.3%;居住类上涨0.9%;交通和通讯类下

降0.4%;烟酒类价格上涨4.3%;医疗保健和个人用品类价格上涨6.1%;家庭设备用品及维修服务上涨2.3%。6月份居民消费价格上涨

1.2%;工业生产者出厂价格同比下降0.8%,其中6月份下降1.7%;工业生产者购进价格上涨1.1%,其中6月份下降2.0%。

公租房申请标准和程序下半年出台

生活日报7月26日讯(记者 崔荣杰实习生 李美玲 许扬)今天,济南市住房保障和房产管理局通报了济南市公租房的建设情况,目前济南市配租房源已落实5173套,申请的有关程序和标准将在下半年公布。

据了解,截至目前,全市已开工建设

公共租赁住房11426套,完成年度计划的76%;经济适用住房(企业集资建房)开工3416套,提前完成任务目标;配租房源已落实5173套;已向2052户家庭发放廉租住房租金补贴846万元,实现了“应保尽保”。有效改善了低收入家庭的住房困难。

公租房房源有了保证,将来按照什

么标准申请,怎么申请?这是市民很关心的问题。

据了解,下半年济南市将出台《济南市2012年度享受公共租赁住房政策有关标准》和《济南市公共租赁住房申请程序》等政策,部分政策已草拟完成,待进一步修改完善后,报市政府批准施行。



火车东站改造完工

26日,记者在火车东站见到,进站大厅新安装上自动扶梯,装饰一新的候车室宽敞明亮。据介绍,两个月的改造工程进入收尾阶段,火车东站近日将正式启用。

记者 杨宁 摄影报道

济南技能扶贫计划招生720人 学生免学费享补贴，还都能就业

报名截止日为8月16日，今年不再统一组织入学考试

生活日报7月26日讯(记者 李萌博通讯员 杨毅 王东)近日,记者从济南市人社局获悉,今年济南市将继续开展技能扶贫工作,计划资助720名城乡贫困家庭子女就读技工院校,报名截止时间为8月16日。

据介绍,今年济南市技能扶贫招生计划为720人。扶贫招生对象为全市农村贫困家庭和享受城镇居民最低生活保障家庭的1名年龄在15岁至22岁之间(1990年5月30日至1997年5月30日间出生)、具有初中以上文化程度、有就业愿望的子女。

报名将按照“条件公开、自愿申报、考察公示、社会监督”的原则,符合条件的考生首先由村民委员会(居民委员

会)推荐,经张榜公示后,报乡镇(街道)劳动保障服务机构;乡镇(街道)人力资源和社会保障服务机构和财政所在逐户核实的基础上,经张榜公示后,统一到所在县(市)、区人力资源和社会保障部门报名。

全市技能扶贫对象的录取工作由市技工学校招生办公室负责,技能扶贫对象必须参加全省技工院校统一招生录取。今年济南市不再统一组织入学考试,根据报名学生的高考、中考成绩,结合考生本人报考志愿,按分数高低顺序,优先录取高中毕业生;如计划未录满可按中考成绩录取初中毕业生。技工院校按照考生志愿,在建档分数线内择优录取。

据悉,今年承担技能扶贫招生的共有

9所院校,分别是山东冶金技师学院、山东省高级技工学校、山东省出版技工学校、山东省安装工程技工学校、济南市技师学院、济南市技师学院商贸分院、济南铁路高级技工学校、济南交通高级技工学校、省特殊教育中等专业学校。

据悉,今年技能扶贫计划招收的学生免收学费、报名费、体检费、录取费,在校期间技工院校免收住宿费、实验实习费,对首次参加技能鉴定的免收技能鉴定费。同时,技能扶贫生在校学习期间还可享受一定的生活费补贴,享受中等职业学校国家助学金待遇。学习期满经考核合格者,发放国家承认的技工学校毕业证书和职业资格证书,并负责推荐就业。

放心早餐工程 新增三家承建企业

济南市放心早餐工程承建企业达到6家

生活日报7月26日讯(记者 王红妮)记者26日从济南市商务局获悉,按照济南市放心早餐工程建设企业标准,经过公开征集评审,济南黄记泰和餐饮服务有限公司、济南康发食品有限公司、济南果馥亭餐饮有限公司被认定为第二批放心早餐工程承建企业。加上去年认定的金德利、超意兴、凡夫子等3家承建企业,济南市放心早餐工程承建企业达到6家。

据介绍,济南黄记泰和餐饮服务有限公司是一家集酒店和快餐连锁经营于一体的民营餐饮企业。济南康发食品有限公司是一家食品生产民营企业,其生产的面食品种丰富、卫生安全、物美价廉,已热销北京、上海等地的大众餐饮便利店。新建主食加工配送中心的规模、设施设备、工艺流程和生产能力处于国内领先水平,下一步以发展早餐车为主,2012年计划发展15辆。济南果馥亭餐饮有限公司,为一家新注册的台资餐饮企业,其经营理念先进,产品特色、风味鲜明,发展思路切实可行,下一步以发展早餐车为主,拟新建的主食加工配送中心,2012年计划发展23辆。

济南市商务局相关人士表示,3家新的承建企业的进入,加强和充实了放心早餐工程建设力量,对形成特色各异,良性竞争、共同发展早餐市场格局和构筑以龙头企业为主体,中心厨房为支撑,连锁早餐店为载体,早餐车为补充的放心早餐服务体系打下了良好基础。

历下已有8条河道 完成清淤工作

生活日报7月26日讯(记者 赵文竹 通讯员 吴纪亮)近日,记者从历下河道整治指挥部获悉,自6月中旬历下区开始河道整治,并随之开始了大规模的河道清淤工程。截至7月24日,历下区11条河道的清淤疏浚已基本完成,整治总长度达到12公里,确保了汛期河道的行洪畅通。

记者来到中心医院以西100余米处的文化桥上,看到整治后的羊头峪西沟河底平整,两岸洁净了许多,已经没有了昔日的垃圾、淤泥,也闻不到刺鼻的臭味。据悉,羊头峪东(西)沟贯穿城市中心地段,河道沿岸单位毗邻、小区林立。据现场施工方负责人潘经理介绍,东沟西沟有一个共同的特点,就是两岸的草木太茂密,给清淤造成了不小的难度,为此,他们专门成立了伐木小组,镰刀锄头齐上阵,仅清理草木就花掉两天的时间,往外运了20多车,不少工人被黑蚊子咬了一身的包。

目前历下区11条河道清淤工作已近尾声,共清除淤泥垃圾120000余立方米,其中羊头峪东(西)沟、柳行河西支沟、仁智街边沟、老龙沟、全福河、丁家庄沟、大辛河等8条河道已完成河道清淤工作。龙脊河、小汉峪沟、中井洪沟也已进入收尾阶段,将在7月底前完工。

二环西路高架桥工程桩基 施工过半

生活日报7月26日讯(记者 万兵兵 通讯员 杨卫国 张照帅)7月26日,二环西路高架桥工程206#-6桩基浇注完工,累计完成1085根,占总量的50.16%,桩基施工过半,这意味着二环西高架工程建设取得了阶段性成果。

济南公路部门介绍说,二环西路高架桥工程,是省交通运输厅支持济南城市发展的重要交通项目,也是服务“十艺节”的重点工程。主线起自济广高速现有的天桥互通立交,终点位于段店互通立交北,与段店互通立交相连接,全长8.01公里,设置4对出入口匝道;北园高架连接线2.11公里,设置1对出入口匝道;新建匡山互通立交,改建现有的天桥互通立交。全线采用一级公路标准,同时满足城市快速路的主要指标要求。主线桥梁全宽25米,为双向六车道,设计速度60公里/小时,设计荷载公路-I级。项目批复总投资20.03亿。

创建文明城市 人人都得行动起来

天桥区万余名志愿者上街开展创城志愿服务

生活日报7月26日讯(记者 王倩 通讯员 刘政)目前,济南市全市上下都在为创建文明城市做积极准备,而要赢得这份荣耀,并不光是政府机关的事儿,更应该得到广大市民的支持和参与。26日,天桥区举行“万名志愿者在行动”活动,全区文明单位和120个社区的1万余名志愿者也正式行动起来,各尽所能带动更多人为创建文明城市贡献一份力量。